





























& FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

\
i ’
- RXK VIS DE FIXATION DIRECTE / DIRECT FIXING SCREW
******* 5 o
\ . . . .
[mmmenes  Acier avec téte fraisée et plate / Steel with a flat top
|
| - .
| Materlaux I Materials
(0 Caractéristiques / Features Données techniques / Technical data BETUN / CONCRETE . BRIQUE CREUSE / HOLLOW BRICK
’ * Pré-percage de 6 mm (6,2 pour les cadres de fenétres et portes). @ BRIQUE PLEINE / SOLID BRICK
Pre-drilling of 6 mm (6.2 for window and door frame).
+ L'utilisation de chevilles n’est pas nécessaire. RXK060
Use of anchors is not necessary. RXK080 80 @
* Embout 6 pans 4 mm inclus dans chaque boite. RXK100 100 6 75
4 mm hexagonal bit is included in every box. RXK120 120 . ] w
« Idéale pour le montage de fenétres, portes, rails, pattes a vis. RXK150 150
Ideal for mounting of windows, doors, rails. RXK170 170
L
\
| o
- RX VIS DE FIXATION DIRECTE / DIRECT FIXING SCREW
******* 5 .
\ . . . .
| s Acier avec téte ronde fine / Steel with a rounded head
!
‘ - - , . . zZ .0 .
(®  Caractéristiques / Features Données techniques / Technical data Materlaux  Materials
) R BETON / CONCRETE . BRIQUE CREUSE / HOLLOW BRICK
* Pré-percage de 6 mm (6,2 pour les cadres de fenétres et portes).
Pre-drilling of 6 mm (6.2 for window and door frame). @ BRIQUE PLEINE / SOLID BRICK
+ L'utilisation de chevilles n’est plus nécessaire. RX060
Use of anchors is not necessary. RX080 80
* Embout 6 pans 4 mm inclus dans chaque hoite. RX100 100 6 75 é ‘
4 mm hexagonal bit is included in every box. RX120 120 : == W
+ Idéale pour le montage de fenétres et de portes. RX150 150
Ideal for mounting of windows, doors, rails. RX180 180

L dout  Buis
Longueur Diamétre Diametre
Length percage de vis
Drill hole Screw
diameter  diameter




l ~ FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

TOP ROC vis MONTAGE A DISTANCE / DISTANCE FIXING SCREW B

Caractéristiques / Features

. . Données techniques / Technical data
« 2 filetages bois. L

|
i
i
|
|
@ Double-threaded for wood.

» Assemblage sdr.
Reliable assembly.

Livraison article (compris dans le prix)

Delivery article

TR22060 60 Livrée seule
« Permet de conserver INARENRA—riir
I’espacement entre 22050 80 sorew only
les pieces assemblées. ibPall) 100 i
Enables to conserve the space TR22120 120 8.0 6.0 22 ?gﬁecwcpv?t\g":lfg&oms
between the assembled pieces. TR22150 150 mm
* Embout inclus dans 122280 ;gg
chaque boite. TR33032 70
Free bit in every box. TR33080 30 8.0 6.0 33 Avec cheville @8.0x65 + capuchon blan
TR33090 m screw + plug + cap
Applications / Applications TR45100 100
* Pour cadres de portes ou de fenétres (33 et 45 mm). / For window and door frames. TR45120 120 8.0 6.0 45 I
+ Pour armoires et cuisines, sous-constructions aux parois, TR45150 150 ‘ '
sous-constructions de fagages ventilées (22 mm). / For wardrobes and kitchens. TR45180 180

,,,,, CHEVILLE DE SUSPENSION ET BANDE PERFOREE /CELLINGANCHORANDBANDING _ |

BP

Bande perforée / Banding

+ Congue pour suspendre les conduits d’aération,

DZ-N0635

Cheville de suspension.
Steel wedge nail

Données techniques / Technical data

09 les tuyauteries, etc. Ref Largeur / Width Longueur / Length dout
) Designed to suspend air ducts, piping, conduits and others equipment, etc. mm m mm
X 0675.0PD 0382 « Facile a couper et a plier. / Easy to cut and bend. BP17/25 17 25
« Offre une méthode rapide et économique d’assemblage. Saelliel 20 2 6
Offer a quick and economical method of assembly. BP25/25 25 25
L deut Byis Lf

Longueur ~Diametre ~ Diametre  Longueur
Length percage devis  de filetage
Drill hole Screw Threading

diameter diameter length




==
=

' L FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

BAS / BAP BASCULE /GRraviTY aNCHOR

Cheville faux plafond (8As) wmmm,  Cheville abascule (BaP)
NS Anchor for false ceiling (BAS) Toggle anchor (4P)
Données techniques / Technical data Données techniques / Technical data
mm mm
M6 BAS06080 14 M5 BAPO5 15
M8 BAS08125 18 - M6 BAP0G 18
M8 BAP08 20

deut

RES05 14
RES06 18
RES08 22
RES10 25

\
| CHEVILEDE SUSPENSION [CELNGNALANGHOR _ fo e

!
. DRLS WH06055

Données techniques / Technical data Données techniques / Technical data

| DRL8 | 8 | | WHO6055 [ 6 |

L deut

Longueur ~ Diamétre
Length percage
Drill hole

diameter




_.L : FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

o s

Fl FIXATION D'ISOLANT / INSULATION BOARD PLUG

e

e

Données techniques / Technical data Données techniques / Technical data

Ref L (H dcut tix Ref L (4 dcut tix
mm mm mm mm mm mm mm mm
FI08060 60 30-40 FI10070 70 30-40
FI08080 80 50-60 FI10090 90 50-60
FI108100 100 90 8 70-80 FI10110 110 55 10 70-80
FI08120 120 90-100 FI10130 130 90-100
FI08140 140 110-120 FI10150 150 110-120

FIMAX FIXATION D'ISOLANT AVEC AGREMENT EUROPEEN / INSULATION BOARD PLUG WITH EUROPEAN APPROVAL

Données techniques / Technical data

. : oot O
mm mm mm gk

FIMAX08090 90
FIMAX08110 110 —
FIMAX08130 130
FIMAX08150 150 60 5 e
FIMAX08170 170 L H
FIMAX08190 190 D
FIMAX08210 210 =
FIMAX08240 240

FIMETAL FIXATION D'ISOLANT AVEC TEST AU FEU / INSULATION BOARD PLUG - STEEL

tix

S

Données techniques / Technical data

Ref L c deut tix
mm mm mm mm
FIMETAL08080 80 30 N
FIMETAL08110 110 60 j@ s e — —
FIMETAL08140 140 35 8 90 =
FIMETAL08170 170 120
FIMETAL08200 200 150

|
tix
L
tix
L tix deut c
Longueur Epaisseur maxi Diametre ~ Longueur
Length piéce afixer  percage  collerette
Maximum fixing Drill hole Flange

thickness

diameter

lenght

deut

deut

deut



L FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

s
|

HECHAFQO FIXATION POUR ECHAFFAUDAGE / SCAFFOLD FIXING

Caractéristiques / Features

* Cheville spéciale
échaffaudage.
Scaffold anchor.

+ 2 ailettes latérales anti-rotation.
Two anti-rotation winglets on the sides.

DSC

Cheville nylon pour HEC/ Long nylon anchor

[IE=====8 Nylon / Nylon

Données techniques / Technical data

HEC

Piton échaffaudage / Eye-wood bolt o

O——- acier zingué / Steel

Données techniques / Technical data

« Piton réutilisable, plusieurs

2
S
<
]
1=
[
S
D

longueurs disponibles. Ref L deut Byis

Re-usable clamp, several lengths mm nm mm Ref L4 d Bis
available. | psc1a100 | 100 | 14 [ 100120 | mm mm mm
+ Rebouchage du trou avec HEC12080 90 23 12
obturateur plastique. HEC12120 120 23 12
Hole obstruction with a plastic cap. HEC12160 160 23 12

» CAP1240

« Bouchon obturateur blanc
pour trous de @12 & @16 mm.

ey

Fixation pour échaffaudage
scaffold fixing

L deut  Bvis L1
Longueur Diametre Diametre ~ Diametre
Length percage devis filetage piton
Drill hole Screw Eye-wood
diameter diamete  thread diameter

Fixation d’isolant

@2 e Insulation board plug




_.L : FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

o s

Poids / Weight

Charge max. / Max. loads

Certificats / Certificats

TK CRAMPON AVEC TROU METRlQUE OU LISSE - ACIER / BEAM CLAMPS WITH THREADED OR SMOOTH HOLE - STEEL

Trou / Hole

W] 6T [ w5 o B e
e e | | - B, ot
L N I e B, Tt
e e | | 5 | | w e B T

ENT ENTRETOISE / CONNECTOR NUT

Données techniques / Technical data

v
mm

6 ENT0630
7 ENT0730
8 ENT0830
10 ENT1030
12 ENT1230

30

L

Longueur
Length



FIXATION SPECIFIQUE / SPECIFIC ANCHOR

' §

|
| COLLIER DE CABLAGE / CABLE TIE

Collier simple en polyamide 6.6 / Polyamide 6.6 cable tie
Données techniques / Technical data
Ref Naturel / Ref Natural Ref Noir / Ref Black Largeur / Width Longueur / Length Serrage / Tightening Cisaillement / Shear
mm mm mm N
5203 5303 98 1.0-21.0
5206 5306 25 160 1.0-40.0 80
5207 5307 200 1.0-52.0
5209 5309 140 2.0-35.0
5214 5314 3.6 200 2.0-50.0 130
5210 5310 290 2.0-80.0
5213 5313 178 2.0-45.0
5215 5315 200 2.0-50.0
5216 5316 250 3.0-69.0
5217 5317 48 290 3.5-79.0 220
i 5219 5319 360 3.5-103.0
| 5220 5320 430 3.5-115.0
5227 5327 365 8.0-100.0
5231 5331 78 540 25.0-158.0 540

Collier haute performance en polyamide 12 / Heavy performance cable tie
Données techniques / Technical data

5403 Ref Naturel / Ref Natural Largeur / Width Longueur / Length Serrage / Tightening Cisaillement / Shear
Pince pour collier 6451 180 10.0-40.0 360
22:4.8mm 6453 265 26.0-60.0
Tool for cable tie gzgg 9.0 ggg gggggg 500
from 2.2 to 4.8 mm 6456 510 70.0-140.0 530
6457 760 70.0-220.0
5400 _ Accessoires / Accessories
Elf?%eopour collier Données techniques / Technical data .
0-9.0 mm " 1 B L
Tool for cable tie Produit / Product Ref A B c D M I_Tﬂﬂﬂﬂﬂ:s v @i‘] v ;
from 2.2 t0 4.8 mm mm mm mm mm B o

Cheville / Anchor 5458 10.0 37.0 6.5 9.7
Embase / Base 1041301 9.4 5.0 13.7 17.6 5458 1041301






